

Рисунок П. Хныкина.

ПОЗДРАВЛЯЕМ

вас, наши славные женщины, с весениим светлым праздником - Международным женским днем 8 Марта!

Рядом с мужчинами вы с честью несете ленинскую вахту в цехах комбината. В рабочей рабочей столовой, в библиотеке и поликлинике, в школьном классе и детском саду — везде ваш труд, везде требуется

Уважаемые женщины, желаем вам доброго здоровья и всего хорошего в жизни!

Дирекция комбината, партком, профком, комитет ВЛКСМ.

8 марта - один из люников. Его прихода ждут ждает мир, радость и любовь. Это праздник солнца, праздник наших матерей и сестер, щин мира.

мужчины думают и чув- уйдет безвозвратно. пороге этого

сказано много.

бимых народных праздс нетерпением во всех уголках земли. Он утвервсех жен-

Наш корреспондент побывал в цехах комбината. Хотелось узнать, а что же праздничные дни, пусть

магнитогорский

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления Магнитогорского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени металлургического комбината

№ 29 (4749) Год издания 31-й

СУББОТА, 7 марта 1970 года

Цена 2 коп.

Женщинам посвящается

Первый весенний праздник. Есть что-то символичное в том, что посвящен он женщинам. И праздник этот, Международный женский день, особенно лиричен. Добрые слова услышат женщины от своих сыновей, мужей, братьев.

Заботливые руки матери, жены семья. Но вот утром вы вышли из дома Первый человек, встретившийся вам по дороге на работу, - дворник, хозяйка улиц дворов. Ваш обычный работу — в путь на Ответствен. трамвае. ную и довольно опасную работу вагоновожатого выполняет чаще всего женщина.

Вы в своем цехе. Пусть это будет прокатный, механический литейный, огнеупорный... Рядом с мужчинами равноценную работу выполняют женщины. И даже в мартеновском и доменном цехах — женщины. Правда, не у печей. Сейчас они лаборанты. Но было время, когда мужество женщин у мартенов и домен равнялось героизму сражающихся на фронте мужчин.

А сколько женщин занимается кропотливой бухгалтерской работой! Знакомы вы с ними заочно, через аккуратно заполненные бланки и ведомости.

Полошло время обеденного перерыва. В столовой вас ждет обед, приготовленный женщиной. Убирают и моют посуду женщины, Кстати, посуда, Она тоже сделана женскими руками. А руки врача, медицинской сестры из здравпункта? Они всегда готовы придти на помощь.

Закончилась смена. По дороге домой вы заходите в детский сад, ясли, где ваш ребенок окружен заботой добрых женщин - воспитателей и нянь.

Трудно в празднич-

ном номере рассказать о женщинах всех профессий. Газетная площадь ограничена.

Сегодня вечером соберутся они на свой традиционный праздничный слет во Дворце культуры. Для жен. щин - машинистов электровозов и операторов, для женщин -поваров, врачей, воспитателей, для женщин самых разных специальностей прозвучит сегодня много добрых слов и поздравлений.

С наступающим праздником вас, дорогие женщины!

нодорожного транспорта комбината Герой Социалистического Труда Нина Ивановна Пушкарская. Свой правдник передовая труженица встречает

НА СНИМКЕ: машинист электровова желев-

новыми трудовыми успехами.

Фото Н. Нестеренко.

сортопрокатного цеха Геннадий Степанович ЖЕС-ТОВСКИЙ вот что сказал в адрес оператора главного поста Надежды Михайловны Ревиной:

— Я желаю Надежде Михайловне в этот день одного — безмятежности. Та грусть и печаль, которая навестила ее в пред-

это говорю вот Все, с кем приходилось ловны есть дочь — Надя. лось трудиться на всех беседовать, посылали Она учится на первом операторских пультах цеженщинам самые лучшие курсе Ленинградского тех- ха. Свою специальность пожелания и поздравле- нологического института. она знает до тонкостей, и ния. Добрых слов было В феврале она должна была приехать на канику-

Мастер стана 300 № 1 лы. Надежда Михайловна готовилась к этой встрече, как к большому празднику. Еще бы! Ведь это была первая разлука. Но Надя прислала телеграмму: «Тяжело больна». После такого извещения любая мать потеряет покой. Работать Надежда Михайловна продолжала, но было видно, что в ту пору ей было не до работы. Я знаю ее двадцать три года. Это большой мастер му. У Надежды Михай своего дела. Ей приходи-

(Окончание на 3-й стр.)



наступающим праздникомеждународным женским

- СЧАСТЛИВЫЙ ВЕСЕННИЙ ПРАЗДНИК
- ПРЕДОСТАВЛЯЕМ СЛОВО МУЖЧИНЕ!
- НЕОБХОДИМАЯ ПРОФЕССИЯ ПОВАР
- В НАШ РАЗГОВОР ВСТУПАЮТ ЦИФРЫ
- О ТЕХ, КТО РАСТИТ НАШУ СМЕНУ